

ஆன்மீகம்.....! 

பரிசுத்தமும் எழுப்புதலும்



“என் நாமம் தரிக்கப்பட்ட என் ஐனங்கள் தங்கள் பொல்லாத வழிகளைவிட்டுத் திரும்பினால்... தேசத்துக்கு ஷேமத்தை கொடுப்பேன்” (2 நாளா, 7:14).

கிறிஸ்துவுக்குள் பிரியமான வாசகர்கள் அனைவருக்கும் இயேசுவின் இனிய பரிசுத்தமுள்ள நாமத்தில் வாழ்த்துக்கள்!

உண்மையான எழுப்புதலைக் காண வாஞ்சிக்கும் நாம் அதற்கான விலைக்கிரயத்தை செலுத்த வேண்டும் என்று தேவன் விரும்புகிறார். நம்முடைய பாவங்களிலிருந்து முழுமையான மனந்தீரும்புதல் முதலாவது அவசியம். இரட்சிக்கப்பட்டவர்கள் மத்தியில் காணப்படும் பாவக்கிரியைகள் மறைய வேண்டும். நம்முடைய வாழ்க்கை தேவனுடைய பார்வையில் செம்மையாயிராமலும், பாவத்தை நம்மை விட்டு நீக்காமலும் நாம் ஜெபித்துக் கொண்டே இருக்கலாம். ஆனால் எழுப்புதலோ ஒருபோதும் வராது. ஆகவே பொல்லாத வழிகளை விட்டு திரும்ப தீர்மானித்து, பரிசுத்தத்தை வாஞ்சித்து கற்றுவோமானால் எழுப்புதலை காண முடியும்!

பரிசுத்தத்தையும் எழுப்புதலையும் நாம் பிரிக்க முடியாது. பரிசுத்தம் என்றால் என்ன? கிரேக்கப் பதமாகிய ஹேகியஸ்மாஸ் (hagiasmos) என்பதின் அர்த்தம்-சுத்தம், பிரித்து வைக்கப்படுதல், தேவனுக்கு உரியது என்பதாகும். வேதக்கருத்தின்படி பரிசுத்தம் என்பது கிறிஸ்துவைப் போல மாறுவதாகும். நாம் பரிசுத்தமுள்ளவர்களாக இருக்க வேண்டும் என்பது தேவனுடைய சித்தமும் அவர் நம்மைக் குறித்து வைத்துள்ள நோக்கமுமாயிருக்கிறது (1 தெச. 4:3, 7; 1 பேதுரு 1:16). பரிசுத்த வாழ்வைக் குறித்து வேதம் முழுவதிலும் சொல்லப்பட்டுள்ளது. அப்போஸ்தலனாகிய பவுல் தேவ சித்தமாகிய இந்த பரிசுத்தத்தை நடைமுறை வாழ்க்கையோடு சம்பந்தப்படுத்தி 1 தெசலோனிக்கேயர் 4:1-12 வசனங்களில் கூறுகிறார். அவற்றின்படி வாழும்போது நாம் மெய்யான ஒரு எழுப்புதலை தனிப்பட்ட வாழ்விலும், சபையிலும், தேசத்திலும் காணமுடியும்!

1. தனிப்பட்ட வாழ்வில் பரிசுத்தம் (Personal Life)

நீங்கள் பரிசுத்தமுள்ளவர்களாக வேண்டுமென்பதே தேவனுடைய சித்தமாயிருக்கிறது. அந்தப்படி நீங்கள் வேசிமார்க்கத்துக்கு விலகியிருந்து, தேவனை அறியாத அஞ்ஞானிகளைப்போல மோக இச்சைக்குட்படாமல் உங்களில் அவனவன் தந்தன் சரீர்பாண்டத்தைப் பரிசுத்தமாயும் களமாயும் ஆண்டுகொள்ளும்படி அறிந்து... (1 தெசலோனிக்கேயர் 4:3-7).

நாம் அசுத்தத்திற்கு விலகிப் பரிசுத்தமாயிருக்கவேண்டும் என்பது தேவ சித்தமாயிருக்கிறது. நீதி, நெறி, ஒழுக்கம் இல்லாத தெசலோனிக்கே பட்டணத்து கிறிஸ்தவர்களுக்கு இதுவே பவுலின் செய்தியாக இருந்தது. இந்த செய்தி ஒழுக்கத்தில் சீரழிந்து வரும் தற்காலத்திற்கும் மிகவும் பொருத்தமுள்ளது. சரீரத்தினால் ஒருவன் செய்யும் எல்லா அசுத்தச் செயல்களும் தேவனுடைய சித்தத்தை மீறுவதாகும். தேவனுடைய பரிசுத்த ஆவியானவர் தங்கியிருக்கிற நம் சரீரத்தின் மூலம் நாம் தேவனை மகிமைப்படுத்த வேண்டும் என்று வேதம் கூறுகிறது (1கொரி.6:19,20). ரோமர் 6:11-14 வசனங்களில் நாம் சரீர இச்சைகளின்படி வாழாமல் நம்முடைய சரீரங்களில் தேவன் ஆளுகை செய்ய இடமளிக்கவேண்டும் என்று பவுல் கூறுகிறார். நம்முடைய அவயங்களை (கண்கள், காதுகள், கால்கள், நாவு, மனது) நீதியின் ஆயுதங்களாகத் தேவனுக்கு முற்றிலும் ஒவ்வொரு நாளும் ஒப்புக்கொடுக்க வேண்டும். வாயின் வார்த்தைகளில் குறிப்பாக அனைவரும் மிகவும் கவனமாக இருக்க வேண்டும். ஏனெனில் சொற்களின் மிகுதியில் பாவமில்லாமல் போகாது என்று வேதம் கூறுகிறது (நீதி, 10:19).

மேலும் நாம் பரிசுத்தமாய் வாழ வேண்டுமானால், பூமிக்கடுத்தவைகளையே சிந்தித்துக் கொண்டிருக்காமல், நம்முடைய மனதைக் கிறிஸ்துவின் மீதும், மேலான பரலோகத்தின் மேலும் வைக்கவேண்டும் (பிலி.3:19;கொலோ.3:2). வேத வசனத்தினால் மனதை நிரப்பவேண்டும் (சங்.1:1-3; சங்.119). ஒழுக்கமுள்ளவைகள், நீதியுள்ளவைகள், கற்புள்ளவையேகளையே சிந்தித்துக் கொண்டிருக்கவேண்டும் (பிலி.4:8). நம்முடைய கண்கள் இச்சையின் ஆயுதங்களாக இராதபடி ஜாக்கிரதையாக காத்துக்கொள்ளவேண்டும் (யோபு 31:1;யோவான் 2:16). தீங்கான எந்த ஒரு காரியத்தையும், புத்தகத்திலோ, தொலைக்காட்சியிலோ, நிஜ வாழ்க்கையிலோ என் கண்முன் வைக்கமாட்டேன் என்று சங்கீதக்காரனைப் போலத் தீர்மானம் எடுக்கவேண்டும் (சங்கீதம் 101:1; ஏசாயா 33:14,15; ரோமர் 13:14; ஆபசூக் 1:13).

சிந்தையையும் சரீரத்தையும் கெடுக்கும் எந்த ஒரு காரியத்திற்கும் விலகி ஓடுங்கள் (1கொரி.6:18; 10:14; 2தீமோ.2:22). உங்கள் தனிப்பட்ட வாழ்வின் சிந்தை, வார்த்தைகள், செயல்கள் அனைத்தும் கிறிஸ்துவின் வருகையின்போது பரிசுத்தமும் பிழையற்றதுமாய் இருப்பதாக (எபே. 5:27; 1தெச.5:23)!

2. உறவுகளில் பரிசுத்தம் (Inter-Personal Life)

சகோதர சிநேகத்தைக் குறித்து நான் உங்களுக்கு எழுத வேண்டுவதில்லை. நீங்கள் ஒருவரிலொருவர் அன்பாயிருக்கும்படிக்குத் தேவனால் போதிக்கப்பட்டவர்களாயிருக்கிறீர்களே. அந்தப்படி நீங்கள் மக்கெதோனியா நாடெங்குமுள்ள சகோதரரெல்லாருக்கும் செய்துவருகிறீர்கள். சகோதரரே அன்பிலே நீங்கள் இன்னும் அதிகமாய்ப் பெருகவும் வேண்டும் (1தெசலோனிக்கேயர் 4:9,10).

தெசலோனிக்கே பட்டணத்து மக்கள் சுயநலவாதிகளாக, சிற்றின்பப்பிரியராக தங்களுடைய தொழில், வர்த்தகம் ஆகியவற்றிலேயே கவனம் செலுத்துகிறவர்களாக இருந்தார்கள். ஒருவரை ஒருவர் நேசிப்பது, அன்பு

செலுத்துவது அப்பட்டண மக்களுக்கு ஆச்சரியமாக இருந்தது. பரிசுத்தத்தில், ஜனங்களை ஆழமாக நேசிக்கக்கூடிய அன்பும் அடங்கியுள்ளது. அன்பில் அதிகமதியாய்ப் பெருகவேண்டும் என்று பவுல் கூறுகிறார் (வச.10). நீங்கள் ஒருவரிலொருவர் அன்புள்ளவர்களாயிருந்தால் என்னுடைய சீஷர்களென்று எல்லாரும் அறிந்துகொள்ளுவார்கள் என்று இயேசு கூறினார் (யோவான் 13:35). நம்முடைய உறவுகள் பரிசுத்தமும் பலமுள்ளதாகவும் இருக்க வேண்டுமானால் கீழ்க்கண்ட கிறிஸ்துவின் குணங்களை நாம் உடையவர்களாயிருக்க வேண்டும்.

மனதுருக்கம்: இது மற்றவர்களுடைய கஷ்டத்திலும் துயரத்திலும் நம்மை ஈடுபடுத்திக்கொண்டு உதவி செய்தலாகும் (மாற்கு 6:34).

இரக்கம்: இது நம்மிடம் இரக்கம் பாராட்டுபவர்களுக்கு மட்டுமல்லாமல் நாம் உன்னதமானவருக்குப் பிள்ளைகளாயிருக்கும்படி நன்றியறியாதவர்களுக்கும், துரோகிகளுக்கும் இயேசுவைப் போல நன்மை செய்வதாகும் (லூக்கா 6:35).

தாழ்மை: இது பெருமைக்கு எதிர்ப்புதமாகும். கிறிஸ்துவைப் பின்பற்றுகிறவர்களாகிய நாம் அவரைப்போல சாந்தமும் மனத்தாழ்மையுமாயிருக்க வேண்டும் (மத். 11:29).

பொறுமை: தேவனைப்போல நாமும் ஜனங்களிடத்தில் நீடிய பொறுமையுள்ளவர்களாயிருக்க வேண்டும் (2பேதுரு 3:9; 1தெச.5:14) நாம் மற்றவர்களைச் சகித்துக்கொள்வதிலும், ஒருவரை ஒருவர் மன்னிப்பதிலும் நம்முடைய பொறுமை வெளிப்படும். நாம் யார்மீதும் பகை மற்றும் எரிச்சல் உள்ளவர்களாக இருக்கக்கூடாது. யாவரோடும் சமாதானமுள்ளவர்களாக ஒற்றுமையுள்ளவர்களாக வாழவேண்டும் (ரோமர் 12:16,18; எபி,12:14).

அன்பு: அன்பு எல்லா நற்குணங்களுக்கும் கிரீடமாயிருக்கிறது. பிறனிடத்தில் அன்புகூருவாயாக என்கிற ஒரே வார்த்தையிலே முழு வேதமும் அடங்கியிருக்கிறது (ரோமர் 13:9; மத். 22:37-40) என்று இயேசு கூறினார். நாம் கிறிஸ்துவைப் போல நிபந்தனையற்ற முறையில் அன்புகூரக் கற்றுக்கொள்ளும்போது மற்றனைத்து நற்குணங்களும் நம்முடைய உறவுகளில் வெளிப்பட ஆரம்பிக்கும்.

3.வேலை பார்க்கும் இடத்தில் பரிசுத்தம் (Professional Life)

புறம்பேயிருக்கிறவர்களைப் பற்றி யோக்கியமாய் நடந்து, ஒன்றிலும் உங்களுக்குக் குறைவில்லாதிருக்கும்படிக்கு, நாங்கள் உங்களுக்குக் கட்டளையிட்டபடியே, அமைதலுள்ளவர்களாயிருக்கும்படி நாடவும், உங்கள் சொந்த அலுவல்களைப் பார்க்கவும், உங்கள் சொந்தக்கைகளினாலே வேலை செய்ய வேண்டுமென்று உங்களுக்குப் புத்தி சொல்லுகிறோம் (1தெசலோனிக்கேயர் 4:11,12).

நாம் வேலைப் பார்க்கும் இடங்களிலும் நம்முடைய பரிசுத்தம் பிரதிபலிக்க வேண்டும். வேலை செய்யும் அநேகர் இன்று தங்கள் நேரத்தில் மூன்றில் ஒரு பகுதியை வீட்டிற்கு வெளியே செலவழிக்கிறார். சமுதாயத்திலும் வேலை ஸ்தலத்திலும் இன்று கிறிஸ்தவர்களாய் வாழ்வது ஒரு சவாலாகவே இருக்கிறது. இன்று கிறிஸ்தவர்கள் பலர் வேலைக்கு செல்லும்போது தங்கள் விசுவாசத்தை வீட்டிலேயே விட்டுச் செல்லுகிறார்கள். நம்முடைய விசுவாசத்தையும்

வேலையையும் பிரிக்க முடியாது. நாம் வாழும் இடத்திலும் வேலை செய்யும் இடத்திலும் தேவனுக்காக ஒரு தாக்கத்தையும் ஒரு மாற்றத்தையும் ஏற்படுத்தவே தேவன் நம்மை தெரிந்தெடுத்திருக்கிறார். ஊழலும் அநீதியும் நிறைந்த உலகத்தில் நாம் உண்மை, உத்தமம், நேர்மையை நிரூபித்துக் காட்டவேண்டும். தேவனை அறிந்த ஜனங்களின் நடத்தை வேறுபட்டதாகயிருக்க வேண்டும்.

வேலை ஸ்தலங்களில் கிறிஸ்தவர்கள் சிறுபான்மையினராகவே இருப்பதால் அநேக வேளைகளில் அவர்கள் மற்றவர்களுடைய அநீதியான பாவச் செயல்களுக்கு உடன்பட்டு விடுகிறார்கள். இது அவர்கள் விசுவாசத்திற்கும் வேதக் கோட்பாடுகளுக்கும் முரணாக இருக்கிறது. வேலை ஸ்தலங்களில் நாம் காணும் சில நெறியற்ற, அநீதியான செயல்களாவன: 1) பொய், 2) ஏமாற்றுதல், 3) திருநடல், 4) ஊழல், 5) லஞ்சம் போன்றவை (லேவி. 19:11,13; நீதி.11:1;20:10,23;21:16). தேவ பிள்ளைகள் வேதத்தின் கொள்கைகளுக்குத் தங்களை அர்ப்பணித்து, பூமிக்கு உட்பாகவும் வெளிச்சமாகவும் இருக்கவேண்டும். கிறிஸ்துவின் நீதியையும் பரிசுத்தத்தையும் உலகம் நம்மில் காண விரும்புகிறது! ஜீவ வசனத்தைப் பிடித்துக் கொண்டு, உலகத்திலே சுடர்களைப் போலப் பிரகாசிக்கிற நீங்கள், கோணலும் மாறாபாடுமான சந்ததியின் நடுவிலே குற்றமற்றவர்களும் கபடற்றவர்களும் தேவனுடைய மாசற்ற பிள்ளைகளுமாயிருங்கள் என்றும் வேதம் கூறுகிறது (பிளி.2:14,15).

பரிசுத்தம் என்பது “இதைச் செய், இதைச் செய்யாதே” என்பதில் இல்லை. ஆனால் தேவ சித்தத்திற்குக் கீழ்ப்படிந்து கிறிஸ்துவின் குணாதிசயத்தை வெளிப்படுத்துவதில் இருக்கிறது. ஆகவே உள்ளத்தில் பரிசுத்தம், உடலில் பரிசுத்தம், உறவுகளில் பரிசுத்தம், உத்தியோகம் பார்க்கும் இடத்தில் பரிசுத்தம் என நாம் அனைத்திலும் பரிசுத்தமாக வாழ தீர்மானிப்போம்! கர்த்தர் உணர்த்தும் குறைகளை, பாவங்களை அறிக்கையிட்டு மன்னிப்பு பெறுவோம்! எழுப்புதலை நிச்சயம் காண்போம்!

Rev. Dr. ஜெரி டேனியல்

(ஆசிரியர், பரிபூரண ஜீவன்)

மூத்த போதகர், சிட்டி ரிவைவல் ஏ.ஜி. சர்ச், திருச்சி

தூங்கள் பரிபூரண ஜீவன் பத்திரிக்கைக்கு செய்திகள், கவிதைகள், துணுக்குகள், கடிதங்கள், சாட்சிகள் யாவற்றையும் அனுப்பித் தரும்படி அன்புடன் கேட்டுக்கொள்கிறோம்

நீங்கள் அனுப்ப வேண்டிய முகவரி

Rev. JERRY DANIEL

303, C Block, Roshan Residency,
6, VOC Road, Cantonment, TRICHY - 620 001
Cell : 94434 15484